

平成29年12月25日発表 担当課:消防総務課

事業の名称等

第10回熊谷市消防音楽隊定期演奏会

1. 日時 平成30年2月17日(土) 開場13時 開演13時30分 終演16時(予定)

2. 場所 熊谷文化創造館さくらめいと 太陽のホール

#### 3. 事業概要

#### 【目的】

: 消防音楽隊定期演奏会を通じて、消防職員による消防広報を行うことで来場者へ消防に対する認 :識や理解を深めていただくとともに、防災及び救命等に関する普及啓発を図る。

#### 【内容】

演奏会は3部構成

第1部は「コンサートステージ」

1年間の活動の成果を発表する(ポップス、アニメソング、映画音楽etc)。

第2部は「消防広報メインステージ」

今回は、初期消火の要領を楽しいアトラクションで伝え、理解を深めてもらう。

合言葉は、【お・し・て・119】

第3部は「エンジョイステージ」

演奏のほか、シャンソン歌手による歌唱、お楽しみ抽選会の実施etc

#### 【経過】

定期演奏会は、平成20年度に第1回が開催され、今年度で10回目となる。

#### 【効果】

住宅防火、消防への関心・理解が期待できる。

### 4.特徴やPRポイント

30分拡大の演奏会

消防職員 (ブルゾンあやか)によるアトラクション

シャンソン歌手による歌唱

来場者へオリジナルコルクコースターのプレゼント

開場で10回公演記念オリジナルタオルが貰える抽選会実施

#### 5. その他

【チケット配付】 1月28日(日)9時から消防本部、各消防署・分署

【主催】 【協賛】

熊谷市消防本部 熊谷市消防団、熊谷市防火安全協会

資料の有無( 有)・無)

担当者 消防総務課 森 大樹

連絡先 電話 048-501-0119

# コルクコースター



# 記念タオル



# 語出沒證意



# 第 10 回熊谷市消防音楽隊定期演奏会

2018年2月17日(土)

熊谷文化創造館さくらめいと 太陽のホール

開場13時00分

開演13時30分

チケット配布 1月28日(日)9時00分~ 配布場所

熊谷市消防本部·市内消防署·分署

入場無料(要チケット・座席指定なり)

お問合わせ:熊谷市消防本部消防総務課

TEL 048-501-0119

詳しくは・・・<mark>熊谷市消防音楽隊</mark>

検索